2008 Grassroots CFA Report
Four Point Plan

State Avg. Working email* Total CFA Participation 2:;72;‘:) ea tion rate
Q109 Participants Rate 4 Pt Plan 2007*

Alabama 10,783 1,088 10.1% 4.2%
Alaska 1,251 160 12.8% 9.7%
Arizona 41,604 3,967 9.5% 4.3%
Arkansas 6,150 1,030 16.7% 8.9%
California 144,584 15,288 10.6% 5.1%
Colorado 22,235 2,437 11.0% 5.6%
Connecticut 13,679 1,440 10.5% 4.6%
Delaware 3,565 445 12.5% 5.4%
District of Columbia 2,042 158 7.7% 2.6%
Florida 108,992 10,359 9.5% 3.5%
Georgia 27,845 5,259 18.9% 4.8%
Guam 266 14 5.3% 2.5%
Hawaii 8,094 761 9.4% 4.5%
Idaho 6,509 785 12.1% 4.3%
lllinois 46,160 4,440 9.6% 3.4%
Indiana 13,832 1,234 8.9% 3.5%
lowa 5,463 528 9.7% 3.7%
Kansas 7,195 934 13.0% 5.9%
Kentucky 8,382 908 10.8% 4.3%
Louisiana 10,017 1,120 11.2% 6.0%
Maine 4,145 683 16.5% 11.6%
Maryland 22,748 3,314 14.6% 4.8%
Massachusetts 15,757 1,691 10.7% 4.7%
Michigan 17,881 2,170 12.1% 6.0%
Minnesota 17,172 1,822 10.6% 4.6%
Mississippi 4,722 628 13.3% 7.0%
Missouri 19,731 2,330 11.8% 4.6%
Montana 3,432 343 10.0% 3.5%
Nebraska 3,741 371 9.9% 3.3%
Nevada 15,841 2,309 14.6% 6.9%
New Hampshire 4,844 527 10.9% 5.4%
New Jersey 36,777 3,461 9.4% 4.7%
New Mexico 6,097 628 10.3% 4.0%
New York 47,028 3,629 7.7% 3.2%
North Carolina 34,637 3,388 9.8% 3.8%
North Dakota 1,058 197 18.6% 6.7%
Ohio 25,020 2,956 11.8% 4.3%
Oklahoma 7,195 832 11.6% 4.4%
Oregon 13,080 1,553 11.9% 4.7%
Pennsylvania 27,128 3,996 14.7% 71%
Puerto Rico 466 72 15.5% 8.4%
Rhode Island 3,342 444 13.3% 5.2%
South Carolina 16,419 2,293 14.0% 5.0%
South Dakota 1,565 247 15.8% 9.0%
Tennessee 19,137 2,992 15.6% 6.0%
Texas 69,651 7,561 10.9% 6.0%
Utah 11,826 1,361 11.5% 4.5%
Vermont 1,777 220 12.4% 4.8%
Virgin Islands, U.S. 203 25 12.3% 8.5%
Virginia 29,399 2,972 10.1% 3.6%
Washington 18,545 2,639 14.2% 5.8%
West Virginia 2,106 244 11.6% 5.7%
Wisconsin 13,871 1,383 10.0% 3.2%
Wyoming 1,650 265 16.1% 3.2%
Other 13

Totals 1,006,639 111,914 11.9% 5.2%

*At the time the Calls for Action were launched
** Participation rates rounded up

Over 10% Response
Over 15% Response




